

监督的讯息 (2018年 2月14日)

忆起近日在巴西进行的牧灵之旅，与众多会面，监督告诉我们，「让我们献上感恩，因为这一切都由祂而来」

2018年2月21日

2018年2月14日，罗马

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看守我的儿女们！

我怀著依旧历历在目的近日巴西之行，写给你们这封简短的信，在那裏我再一次「触摸」到教会和主业团的活力。在我与许多人、家庭和众多年轻人的交会间，深深感到他们想为天主工作的渴望。让我们献上感恩，因为这一切都由祂而来。

我们的感激在今日，自1943年2月14日圣施礼华接收到主业团基础性的新光照：圣十字司铎会的75周年之际，更是泉湧而至。在这个周年纪念，我想要向我那些归属於主业团，以及在各教区的司铎儿子们，表达整个主业团，感谢你们为服务人灵付出慷慨的奉献。在你们的心中再次重申，愿成为如我们的父亲常言「百分百的司铎」。

今天也是在1930年，天主让圣施礼华看到，祂也希望女性们在祂的主业团内的日子。我的女儿们，回顾过往，并看到迄今妳们所做一切，且还会继续增长的使徒工作全景；以及看见妳

们对整个主业团的努力和一些举措，我们不禁油然地说：「藉著我们的渺小，天主如此成就事事！」

最後，今天也是四旬期的开端。在教宗为四旬期之际所写的文告，他警惕我们要奋力对抗假先知，以及对抗许多短暂、一时的享乐，那会让灵魂变得空虚、会阻碍人们去感受和散播天主的喜乐。教宗鼓励我们去「学习仔细观察，透视事物的表面，以认清究竟是什麼会在我们心中留下良善且持久的印记，因为那才是来自天主。」在四旬期开端，这让我们思考：这个活动、那个环境，是否将我带向天主，亦或是疏离祂？以及：我如何能将所有这些都带向天主？让我们一起踏上这条迈向复活节的回头改过之路。

一如在这时节的惯常，几天後，我将会开始我的年度退省，也适逢教宗的退省。请勿忘为教宗祈祷，也请以你们的祈祷陪伴我。

你们的父亲全心全意祝福你们

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jian-du-de-xun-
xi-2018nian-2yue-14ri/](https://opusdei.org/zhs/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-2yue-14ri/) (2026年1月12日)